
Ata da oitava sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara 

Municipal de Vereadores de Tuparelama - PE. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às 

oito horas e trinta minutos, na presidéncia de Arlá Markson Gomes de Souza, 

justificando o não comparccimento da Vereadora Vanda Lúcia Cavalcante 

Silvestre por motivo de doença e Maria Luciana Lima Pessoa por motivo de 

viagem, apresentando a pauta desta sessão, se tratando do Projeto de Lei Nº 

(59,9028 que dispõe sobre a instalação de fumcionamento de Depósito de 

Ferro Velho e outros materíais imprestáveis, no perfinciro urbano da crdade 

e dos distritos, c determina outras providéncias; Projeto de Lei Complementar 

Nº 01/2023 que dispõe sobre a preservação do Patrimônio Histórico, Cultural 

e Natura! do Município de Tuparetama € dá outras providências; Emenda 

Aditiva ao projeto de Lei Complementar i /2 001,9093 do Sr. Vereador Arlã 

Markson Gomes de Souza; Projeto de Resolução Nº 007/2023 do Vereador 

Doméunico de Siqueira Perazzo com a concessão de Títlo de Cidadio 

Tuparetamense a0 Revmo. Pe. Mairton Margues; Fmenda Modíficativa 20 

artigo 29 do Projeto de Lei Complementar Nº 01, de 31 de julho de 2023 de 

avtoria do Vercador Danilo Augusto; Emenda Aditiva ao artigo 40 do Projeto 

de Lei Complementar Nº 01, de 31 de julho de 2023 de autoria do Vereador 

Danilo Augusto, no pequeno expediente o 1% secretario justifica que se 

ausentará por motivo de compromisso as quinze horas com o deputado 

Fabrizio Ferraz, em busca de recursos para a campanha do natal sem fome, 

que a trés anos distribui centenas de cestas básicas para a populagao carente, 

o Sr. Vereador Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes justilicou a auséncia 

do Vereador Jefferson Plécio ¢ fala a respeito da casa de apoto, onde o 

atendimento é excelente, mas precisa de atencio maior na falia de papel 

higi¢nico inclusive, como também permanece a cota pra comprar água e 

infelizmente temos que falar, para se ter um funcionamento melhor, cita o 

('flstra movel que está sendo entregue e gostaria de saber como será o servigo, 

visto que tem uma lei também do municipio que fala sobre isso, caso os 

vereadores de situação não tenham informações irá fazer requerimento a 

secretaria de satide para que nos mande por escrito, [ala a respeito da votacio 
acormid. 1nia ‘e:ra mmuanda n ocomida na quinta É fomos chamados de último sábiio f NG SABAGC IOMOS CAamadgos ae quando no d 

vereadores nuw caráter pelo prefeito, quando fizemos apenas a defesa da 

classe e iremos somente aguardar o projeto, o Sr. Presidente então informa 

que estard sendo entregue com preocupação maior com os animais de rua, 

acreditando que será junio com o veiculo, agora as implementos quem vai 

comprar é a secretaria de saúde, então será bom saber se já comprou, sobre a 

casa de apoio sempre teve algumas reclamações, ¢ é bom falar para o povo 

saber como transmitir essas críticas que o povo sente na pele, e iremos 

110



também saber se de fato mesmo é verdade, o Sr. Vercador Antonio Valmir 

Tunú cumprimentou a todos e afirma que as criticas sempre são construtivas, 

mas a quantidade de pessoas que fica no ponto de apoio ¢ muito grande ¢ 

sempre pode ocorrer que acabe algo, mas iremos ver, do castra m óvel sabe 

que é muito importante, esperando que tudo comece a dar certo, nada mais 

a trafar, encerrou-se a sessão, assinam a presente ata o Sr. 1° Secretario e 

demais Vereadores desta Casa de Leis, 2) Doménico de Siqueira Perazzo, 

Arti Markson Gomes de Souza, Joel Gomes Pessoa, Danilo Augusto Oliveira 

Pereira Nun Gonio Valmir Batista Tumi, Sebastião Nunes de Sales. 
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